

# 大法告诉我 何处是家园



## 何处是家园

作为一名七零后的大学生，我曾经非常迷茫。八九年六四之后的大学校园，出国热和经商热都方兴未艾，似乎没有多少人还在书本里埋首苦读，探索生命奥秘和人生意义的人更属于脑袋都不正常的异类。我对自己曾经梦寐以求的大学生活深感幻灭与失望。

人从哪里来，要到哪里去？人活着究竟为了啥？生与死的谜团，这都是我一直想明白的问题。我爱读书思考，不用扬鞭自奋蹄的刻苦学习，很大程度上是为了寻找这些问题的答案。大学里流行风一季一季的刮过，看起来多姿多彩，自己却与这一切格格不入，内心纠结而忧郁，人仿佛分裂成两个互相打架的“我”，一个“我”要随波逐流同化现实，另一个却要自我、继续寻觅真理。那时我天天泡在图书馆，总想寻找什么。不记得何时看过一本小说，题目是《何处是我家园》，看着看着，我趴在桌子上哭了一个星期。美好的东西被现实一点点的毁灭，金钱、权力、爱情都不是一个人的真正所求，那么我们的归宿到底在哪里？

大三这一年发生了一件非常奇异的事情。夕阳西下的一天，晚风清凉，我走出寝室，抬头望向天边的晚霞，突然，周围的一切静止了，一个遥远而清晰的声音对我说：家里人想念你！你的家在很远很远的天上！记得回家！神奇而又令我大惑不解的一幕就这样永久的定格在脑海之中。我一遍遍的追问自己，尘世的家不是我真的家吗？我的家到底在哪里？我为什么来到这？这个问题直到我得法的那一天才找到答案。

## 破迷与正心

毕业之后我分配到青岛某化工厂，单位人事关系复杂，我的工作和专业没有多少关系，整天扯皮，心里厌烦的很，不知该赶紧跳槽还是也向同事们学习着如何勾心斗角，就这样一边抗拒着一边沉沦着，知道自己在无可奈何中也在渐渐下滑。

九六年我所在部门分来一个叫阿杰的大学生临时帮忙，无意中我发现他在看《转法轮》。其实我早就知道这本书。这一年母亲已经开始炼功了。在此之前，一场车祸造成的第一节腰椎粉碎性骨折，让母亲成了什么家务活都干不了的残废人，下楼梯得双手抓住扶梯慢慢倒退，自行车也不能骑了。炼功不到四个月，身体变化巨大，我看着母亲咚咚快步下楼的样子大为吃惊，而且还骑着自行车带着我到处跑。我和弟弟都鼓励母亲

好好炼，这个功法真的有点神奇。母亲让我也炼，我当场拒绝了，年轻人学气功干什么，等我退休再炼吧。所以阿杰也修炼让我觉得不可思议，“你也看看这本书吧，很好的。”腼腆的阿杰对我说。一半好奇，一半是难以拒绝，我在阿杰的敦促下看完了第一遍，满脑子无神论的我当时记不住多少内容，除了怀疑和一肚子问题，只有一句话深深打动了我的心，“人要返本归真，这才是做人的真正目的地”（《转法轮》）。

是啊，这好像就是我寻觅多年的最佳答案。奇怪的很，看第一遍时心中的疑问这本书似乎都知道，再看第二遍，所有的问题被一一解答，混沌的思想忽然纯净了，如果书里写的是真的，这就是真正美好的东西，“我也要跟师父回家”，我暗暗的下了决心。尽管心里还是觉得有点“玄”，我也开始学着打坐。

大约一个月后的晚上，我盘上腿，手刚刚结上印，突然间身边好象有一个人用一股无形的力量把我的双手托起来，自动就打起了手印。我吓得赶紧睁开眼，一个人也没有。我的思维瞬间停顿了，似乎听得见自己以前的世界观哗啦啦坍塌的声音，大脑如同醍醐灌顶一样震惊而喜悦无比，我是学理科的，知道没有外力的作用，手不可能自己动起来，这说明，师父说的原来都是真的，真的有另外的空间，师父给我下上了炼功的气机。我简直激动得手足无措，心里对师父说，师父啊，弟子还没有真的相信您呢！您就已经开始管我了吗？我相信了，真的相信了！就这样我走入了修炼的大门。

大法告诉我哪里都要做一个好人，慢慢的我也学会了修心。我想，好人嘛，就应该安心工作，所以不但想跳槽了，工作更加尽心尽力。原来我有点桀骜不驯、我行我素，看不上的人，领导也敢跟他拍桌子发脾气，从来不考虑别人的感受，有一次把刚上任的年轻主任气得摔门而去。自己却好强又虚荣，听不得人批评，动辄哭鼻子耍小性子。学法之后我想明白了，我不顾及别人的承受能力，言语尖酸刻薄还挺自鸣得意，认为这是做人真实，其实是做事不考虑别人，自私的表现。我的部门是清水衙门，就象食之无味弃之可惜的鸡肋，谁也不爱干，现在我不再嫌工作尽搞形式，无聊至极，而是放下自我，琢磨怎么删繁就简，落到实处又给他人创造便利，单位都对我的工作评价很高。平时我关心部门的老同事，早来晚走，主动承包了打水买午饭的跑腿活，对领导，不管他业务能力高不高都尊重他们，再也没有发

生过顶撞领导的事情。虽然是平凡的岗位，但我的表现让我年年获得先进工作者称号。在九九年之后被邪恶迫害的十多年里，单位的领导始终理解、支持甚至暗中保护着这些大法弟子们，与大法弟子的善良和正当表现是分不开的。

## 大法开启智慧

因为经济不景气，企业的命运往往由市场决定，所以公司的销售部门是非常关键的部门，工作人员要求能力必须很高，还得人品可靠。很多业务员一旦积累了客户资源就开始为自己谋私利，公司也很难控制。因为修炼法轮功，领导认为我们是最可信赖的人。从未想过要调动工作的我，却被安排进了别人削尖脑袋想往里钻的进出口部。

我没有任何实践经验，英语和外贸知识都缺乏，但是大法开启了我的智慧，修炼人的心性表现和大法的神迹让我在短短一年的时间就成为部门的业务骨干。

我用修炼人的心性标准要求我自己，不管对内对外，也不管是客户还是有求于我们的供应商，我都用真诚、善意和宽容对待任何人。对客户不卑不亢，坚持原则，决不损害公司的利益，又尽量站在他们的角度全力周到的帮助他们，不管生意成功与否，都让他们感受的大法弟子的善良。素未谋面的客户对我说：一听到你的声音就有如沐春风的感觉，好象你跟别人不太一样啊。我说我是有信仰的人，我相信真善忍。客户高兴的说，我的祖母也和你一样，福德绵长，祝你好人有好报啊。在我被邪恶迫害的五年中，还有客户找到单位要求去监狱看望我，四处打听，送上五百元钱。

做进出口要找货代，我们就成为他们要巴结的客户。常常要请客送礼，跟我们打交道也是小心翼翼，唯恐得罪。业务员平时跟客户们低声下气，对货代则可以扬眉吐气一番，如果货代有什么错误，经常会毫不客气的冲他们发一通火。有一次我也碰上了一起，因为货代的失误，租船订舱的时间被耽搁，很可能延迟交货。刚大发脾气，马上意识到自己是大法弟子，我沉下心来，和颜悦色的安慰她说，不要紧，你平时那么认真，失误一次难免的。先别着急，看看有没有补救的办法。忐忑不安的货代也平静下来，积极的开始想其它办法，原本无望的事情突然就有了转机，我们终于在最后的时刻找到了合适的船公司，顺利出货。

记得部门经理让我们开发新市场，开发客户本来就是最难的，又没有渠道和平台。

国有老企业资金匮乏，不愿意在广告和网络B-to-B销售平台上投资，公司有自己的网站，但知名度有限，只能守株待兔等客户找上门，部门经理也苦无良策。我本来就是新手上路，这样的难题更是束手无策。有一天我坐在计算机前正苦苦思索，突然灵光一现，师父把一个完整的意念打进我的脑子里，“相生相克，正面进入难，从后面进入就容易了，买方信息是有偿的，卖方信息不就是免费的嘛”。对啊，我怎么这么笨呢！客户买原料的信息找不到，但是客户买了原料还要卖出去，买方的信息不就是免费了吗？我的思路就这样被打开了，不费多少力气就联系上很多客户，有一个月开发了五个新客户，拿到了最多的奖金。我知道这是大法赋予的智慧啊。

我性格较粗心，好丢三落四，有一次根据客户要求拍了装箱照片却忘记及时发给客户，之后照片被保管人员删除了。我又着急又担心挨批评，好面子的虚荣心又翻上来，心想师父帮帮我吧，转念又一想，不对啊，怕被批评的心也是一种执着心，而且还掺杂着求名的名利心，放下心来，错了就要勇于承担。这么一想就坦然了，准备好挨经理批一顿，没想到下午保管相机的人来了，说奇怪奇怪，本来记得删了照片了，怎么还有呢？可能是我记错了吧。只有我知道，这是师父见我放下了心，大法显现的奇迹。

我不是一个很精进的弟子，一路走来磕磕绊绊，不争气的犯过很多错误。可是慈悲的师父没有放弃我，我看不见师父，但我知道他时时都在我的身边，鼓励我往前走，跌倒了把我拉起来。一度迷失过，师父常常在梦中点化我，让同修来帮助我归正，当我终于下决心改正错误时，我在梦中如同身临其境般看见了师父。我是一个小孩，高大无比的师父身穿袈裟，象一个慈父把我从污水横流的地方背出来，弯下腰用一盆清澈的水给我洗手洗脚。我的空间被一种可以融化一切的温暖和慈悲充盈着，我第一次如此深刻而真实的体会到什么是慈悲，他不是说教，不是理论，而是实实在在的强大的能量。我哇的一声大哭起来，从梦中醒来还止不住的抽泣哽咽，慈悲的能量场袅袅不散。从此我痛下决心，再也不会受任何歪理邪说的欺骗，坚定的跟着伟大的师尊回归家园。

当境界真正的提升后，再回首漫漫的人生路，才能够清晰的看到，辗转轮回千百度，都是为了得到这部珍贵的法，魔难艰辛也罢，上下求索也罢，都是为了铺就回天的归家路。◎（大陆大法弟子）

# 烧香磕头不济事 绝望之中得救度

我是河北省一个农家妇女，今年五十六岁。生孩子后身体变的很糟，浑身疼痛，四肢无力，手脚不听使唤，手也疼，什么活也不能干，靠婆婆料理我的起居。一顿一大碗中药苦汤，西药一顿一大把，吃的我发怵；每天一斤多酒做药引子，喝的我胸骨胀满，寒暖不适，身体很瘦、血压很高，三十岁不到就冷食不敢想，水果、硬食不能吃，只喝点热粥度日，有时还吐；病情越来越重，我已成了个废人，心灰意冷。我知道自己也活不了多久，但由于忍受不了每天的痛苦很想轻生，看到疼爱我的一家老小又打消了轻生的念头。家人带我到南海北的求“神”（所谓的民间神）、问医、烧香磕头，都无济于事。

四十多岁的时候，我又在一次车祸中失去了左腿，本来病魔缠身就够我受了，车祸使我雪上加霜，倍感精神崩溃，绝望无助。

二零零八年的一天，我在女儿家住着，看到亲家母在炼法轮功，就问怎么还敢炼？亲家母说：法轮功是修真、善、忍的，是佛家上乘修炼功法。叫人重德行善，祛病健

身有奇效。中共无论打压迫害，新学员越来越多，现在有一百多个国家的人在炼法轮功，各个国家都支持，各国发给法轮功的褒奖数千多项，法轮功已得到国际上高度赞扬，你也来试试吧！

看到亲家母身体那么好，从来不吃药打针的，我也动了心，就天天跟她学法。我不识字，但我听得很认真，感到特别舒服。当时我暗下决心，这功这么好，我一定要学！放师父的讲法录音时，我用心听着每一句话，悄悄的盘上腿，疼也坚持，就得吃苦消业。我越听越爱听。第二天我没吃药，觉得挺好，我还吃了个桔子，要知道得病多少年来，我没吃过任何水果。晚上我又吃了个桔子，一会又吃了一个，还能吃苹果了，从此我冷的、凉的、硬的等都吃了，也很舒服。我惊喜的告诉孩子及家人，我身体好了，我真的好了！全家人激动不已，家人大力支持。感谢法轮大法师父救度之恩！！我从此走上了法轮佛法修炼之路！

在修炼中，有一天晚饭前突然呕吐，家人也很担心，

可吐完后我坐下就吃饭，我明白是师父给我清理身体，还有一次，在吃中午饭时，手疼的不能拿筷子，可我心里说：下午我还得做床被子。饭后我用连筷子都拿不了的手硬捏着小针做完了一床被子，做完了我的手一点也不疼了。由于我没拿它当病，是师父帮我清理了。

修炼了，我要堂堂正正的做一个大法弟子，按师父教的五套功法一步到位。我去医院安假肢，大夫嘱咐两天后才能试着走，可我安上就要走，大夫不让，我坚持要走，就能走了，在场的人看了都觉得不可思议。我知道是大法给了我一个好身体，是大法给了我力量和勇气，我再次感谢大法师父给了我第二次生命！就这样我终于能和正常人一样，学法、炼功。

大法的法理使我胸怀越来越宽阔，女儿和女婿的脾气不好，在几次矛盾中，我都按真、善、忍去善解他们的恩怨，处处为别人着想，善待一切。感谢师尊的慈悲救度！我要把大法的美好带给所有有缘人。◎



## 法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

# 什么是法轮功？

和，提高人们的整体精神生活质量。

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成诵读《转法轮》一遍。这能让您“对法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结网页的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

## 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

## 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb\_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得请用动态网突破封锁 <http://nl.plotter.ro>（请通过安全凭证）

## 三、Skype

将以下账号加为Skype好友：dongtaiwang-ip.go 或 dongtaiwang.com 可提供及时更新的动态网IP地址。◎

